



建議優化深水埗區康樂體育場地配套設施
提升及加強區內居民進行運動鍛鍊的習慣

背景：

近年，香港運動員在多項大型比賽中表現出眾，政府的體育政策方面並積極推動本港體育事業的進一步發展，提高專業水平和產業化方向的發展，並在社區和學校層面推動體育運動，增加和提升體育及康樂設施，鼓勵社會各界共同建立熱愛體育的文化。文化體育及旅遊局負責制定香港的體育政策，透過精英化、普及化和盛事化的政策綱領，推展各項措施，讓體育得以全面發展，可以更有效地走進社區，鼓勵更多市民參與運動，有利體育的普及發展；而參與運動在鍛鍊身體之餘，亦有助青年人培養良好品格和團隊精神。

正所謂「工欲善其事，必先利其器」，有居民反映本區運動場地設施殘舊過時及不足，減低了運動意欲。為提高深水埗區內居民運動習慣及興趣，我們認為政府應完善區內康樂體場地的保養翻新工作，並研究提升部份「老舊」運動場地的配套設施，我們收集了居民最關注的基本設施，如下：電子計時器、電子計分板、籃球架籃球網、足球龍門網、飲水機。

查詢及建議：

1. 就電子計時器、電子計分板、籃球架籃球網、足球龍門網、飲水機，以上五項，深水埗各康樂體育場地的相應配備情況如何？
2. 區內學校反映深水埗運動場未能提供電子計時，這對田徑運動員未能獲得專業且準確的計時，這對田徑跑手來說是有礙發展及提升，希望可關注，增設電子計時。

文件提呈 2024 年 11 月 20 日深水埗區議會地區設施與及工程委員會會議討論。

提呈人：陳國偉、龐朝輝、林家輝